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C2184 Uvod do programovani v Pythonu

Nepovinné ukoly - vzorova reseni

Cviceni 2.1: Obdélnik
V této ukazce si napiSeme program pro vypocet obvodu a povrchu obdélniku:

Obvod o a povrch S obdélniku o strandch «, b muzeme spocitat podle vzorcu:

o=2a-+2b
S =ab

Ukol:

Spocitejte obvod a povrch obdélniku o stranach a, b. Vysledky ulozte do proménnych
o, S.

(O vstup a vystup se starad predpripraveny kod. Tj. prvni rddek kédu vam zobrazi
okénko, do kterého vpisSete vzorovy vstup (nebo jiny vstup), a zadané hodnoty se ulozi
do proménnych a, b. Posledni rddek pak vypise hodnoty o, S. Staci doplnit vypocet
mezi tim.)

Vzorovy vstup:

4 2.5

Vzorovy vystup:
o: 13.0 S: 10.0
a, b = [float(x) for x in input().split()] # vstup

0 2*a + 2*b
S = a*b

print('o:', o, 'S:', S) # vystup
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Cviceni 2.2: Pravouhly trojuhelnik

Méjme pravouhly trojuhelnik ABC s odvésnami a, b a preponou c. Pro thel « plati tyto
vztahy:

. a b a
Sina = — CoOSa = — tanoa = —
c c b

Ukol:
Ze zadanych délek odvésen a, b spocitejte velikost ihlu « ve stupnich. Vysledek ulozte

do proménné alpha. (O vstup a vystup se stara predpripraveny kod.)

Vzorovy vstup:
10 20

Vzorovy vystup:

26.565
a, b = [float(x) for x in input().split()] # vstup

import math

# Ze 3. vzorce vyjadrime alfu - musime pouzit inverzni funkci
# k tangensu, tj. arkus tangens:
alpha rad = math.atan(a/b)

# Vysledek v radidanech jesté musime prevést na stupné:
alpha = math.degrees(alpha rad)

print(f'{alpha:.3f}') # vystup (na 3 desetinna mista)

Cviceni 2.3: Oblibené cislo
Alice, Bob a Cyril si chtéji vybrat spolecné oblibené cislo.

* Alici se libi dvouciferna ¢isla, ktera obsahuji ¢tyrku.
* Bobovi se libi ¢isla délitelna tremi.
e Cyrilovi se libi vSechna ¢isla kromé nasobku sedmi.

Ukol:

Zjistéte, jestli se zadané prirozené cislo n bude libit vSem trem. Vysledek ulozte do
promeénné all like. (O vstup a vystup se stara predpripraveny kéd.)
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Tip: ukol rozdélte na podukoly a cCastecné vysledky si ukladejte do pomocnych

proménnych (napt. has 2 digits, bob likes...).

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
45 42

Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2:
True False

Vzorovy vstup 3:
12

Vzorovy vystup 3:
False

n = int(input()) # vstup

Alice:

Dvoucifernost ovérime tak, ze zjistime, jestli je cCislo

z intervalu 10-99.

Jestli obsahuje Cislici 4 zjistime tak, Ze Cislo rozdélime

prvni cifra je n // 10, druha cifra je n % 10.
(Pozor, toto reseni funguje jen za predpokladu, Ze cislo je
dvouciferné. Existuje 1 jednodusSi reseni, ale vyzaduje operace

s retézci (naucCime se v pristi kapitole).)
alice = (10 <= n <= 99) and (n // 10 == 4 or n

# Bob a Cyril:

#
#
#
#
# na prvni a druhou cifru pomoci operdtor( celociselného déleni:
#
#
#
#

% 10 == 4)

# Délitelnost néjakym Cislem ovérime tak, ze zjistime,

# jestli je zbytek po déleni nulovy:
bob = n % 3 ==

cyril =n %7 =0

all like = alice and bob and cyril

print(all like) # vystup



	Nepovinné úkoly – vzorová řešení
	Cvičení 2.1: Obdélník
	Cvičení 2.2: Pravoúhlý trojúhelník
	Cvičení 2.3: Oblíbené číslo


